
＊アンケートは、◎（大変よくできている）〇（できている）△（もう少し）×（できていない）のいずれかにチェックをお
入れください。また、ご意見がございましたらご意見欄にご記入ください。

領域 チェック項目 ◎ 〇 △ × ご意見 工夫点

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動スペースが十分に確保されて
いますか？

21 4 0 0 ・広いスペースで活動できている。 各クラス広々と活動できるように机などの配
置を工夫し空間を確保している

2 職員の配置は適切ですか？ 15 9 0 1 ・資格を持っている職員が多い。
・人数が少ないと感じる

基準人員は確保できているが

スタッフが休んだ時等、より人員を
確保できるようにする

3 活動のために必要な道具や機器はそろってい
ますか？ 17 7 0 0 IT機器を揃え、常に子どもたちが自由に

使える環境を設定している

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子ども及び保護者からのニーズや課題が
活かされた計画書が作成されていますか？ 18 7 0 0

6 子どものニーズに沿った支援が適切に行わ
れていますか？ 17 8 0 0

7 支援計画に沿った支援が行われています
か？ 18 10 0 0

8 様々な活動内容を実施されていますか？ 18 6 0 1
年間計画を立て、４つのカテゴリー

（SST,PC,仕事を知ろう、個別支援）を
週替わりに実施している。

保
護
者
へ
の
説
明
等

9 入所時に運営等について丁寧な説明がな
されていましたか？ 20 5 0 0

12
日頃から子どもの状況を事業所と保護者と
で共有し、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができていますか？

17 7 1 0 ・LINEを使ってこまめに連絡が
行われている。

日々の子どもたちの様子を適宜LINEで

共有している。また、変化があった時
には電話で報告を行なっている

13 保護者への育児に関する助言や支援が、
定期的に行われていますか？ 9 14 2 0

個別支援計画の更新時（アセスメント）

のときに進学、就職、支援について
お伝えしている

14 保護者同士の連携を深めるために保護者
会などの開催が実施されていますか？

10 12 1 0
年に4回就労座談会を実施

来年度は、小学生向けの就労座談会も
実施していく

15 子どもや保護者からの苦情があった場合に
事業所は迅速・適切に対応していますか？

16 9 0 0

16 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達の為の配慮がなされていますか？ 16 8 1 0

17
定期的に通信やホームページ等で、活動状
況や行事、連絡体制などの情報を積極的
に発信していますか？

16 9 0 0

18 個人情報の取扱いに十分配慮がなされて
いますか？ 20 5 0 0

非
常
時
等
の
対
応

19 緊急時対応マニュアルなどを策定し、保護
者に周知・説明されていますか？ 20 4 0 0 災害ダイヤル171を使い、引き渡し訓練

も年に1回実施している。

20 非常災害の発生に備え、定期的に必要な
訓練が行われていますか？ 16 8 0 0

満
足
度

21 子どもさんはGoodJobsへの通所を楽しみ
にしていますか？

17 7 0 1
グッジョブが大好きで楽しく通わせ
て頂いております。
先生が辞められてショックを受けていま
す

22 事業所のイベントや活動の実施や支援に
満足されていますか？ 16 8 0 1 公共機関を使っての外出や、公園、

体育館などイベントを実施した。

お忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


